

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 60Ek/28/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6120203895
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 01. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Veronika Kubalošová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6120203895.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: Slovenská kancelária poisťovateľov, Bajkalská 19B, 826 58 Bratislava-Ružinov, IČO: 36 062 235, právne zastúpený Remedium Legal, s.r.o., Pajštúnska 5, 851 02 Bratislava - mestská časť Petržalka, proti povinnému: S. X., XX.XX.XXXX, U. XXXX/XX, XXX XX F.-W. Y., M.. Č.. Ú. E. Ú. J. XX/XXX, T. X, XXX XX N., o vymoženie pohľadávky oprávneného vo výške 67,95 eura s príslušenstvom, o námietke zaujatosti súdneho exekútora, takto

rozhodol:

súd povinným podanej námietke zaujatosti súdneho exekútora **n e v y h o v u j e**.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie podaným prostredníctvom právneho zástupcu doručeným súdu dňa 02.01.2022 domáhal od povinného vymoženiu pohľadávky oprávneného vo výške 67,95 eura s prísl. na základe exekučného titulu - právoplatného a vykonateľného platobného rozkazu Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 19C/39/2019 zo dňa 26.04.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 13.09.2019.

2. Dňa 10.01.2021 Okresný súd Banská Bystrica poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora: JUDr. Andrea Farkašová, so sídlom exekútorského úradu Drieňová 34, 821 04 Bratislava, vydaním poverenia pod sp. zn.: 60Ek/28/2020 s európskym spisovým identifikačným číslom: ECLI:SK:OSBB:2021:6120203895.1, ktorý exekúciu vedie pod spisovou značkou 035EX 13/20.

3. Súdny exekútor dňa 24.11.2021 doručil súdu podanie zo dňa 23.11.2021 označené ako Zaslanie námietky zaujatosti spolu s prílohami: upovedomenie o začatí exekúcie zo dňa 13.01.2020 vydané súdnym exekútorom, doručenkou preukazujúcu prevzatie upovedomenia o začatí exekúcie povinným dňa 16.11.2021, podanie povinného zo dňa 17.11.2021 označené ako - Podanie námietky zaujatosti na exekútora JUDr. A.Farkašová spolu s obálkou.

4. Povinný v podaní zo dňa 17.11.2021 označenom ako - Podanie námietky zaujatosti na exekútora JUDr. A.Farkašová uviedol, že podáva námietku zaujatosti voči súdnemu exekútorovi, pričom ju odôvodnil tvrdením o spore z minulosti ako aj osobnými a rodinnými dôvodmi.

5. Súdny exekútor v podaní zo dňa 23.11.2021 k námietke povinného uviedol, že je irelevantná a známosť s povinným neexistuje, súdny exekútor nemá s povinným žiadne rodinné ani priateľské vzťahy a má za to, že táto námietka predpojatosti by nemala byť vzatá v úvahu.

6. Podľa § 33 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov (ďalej len „Exekučný poriadok“), exekútor je vylúčený z vykonávania exekúcie, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom konania alebo ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Svoj možný pomer k veci exekútor posudzuje sústavne a s odbornou starostlivosťou.

7. Podľa § 33 ods. 7 Exekučného poriadku, námietku zaujatosti exekútora môže účastník konania uplatniť u exekútora najneskôr do 15 dní odo dňa doručenia upovedomenia o začatí exekúcie alebo do piatich dní odo dňa, odkedy sa mohol dozvedieť o dôvode, pre ktorý je exekútor vylúčený. Námietka zaujatosti uplatnená účastníkom konania najneskôr do 15 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie má odkladný účinok.

8. Podľa § 33 ods. 8 Exekučného poriadku, v námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť exekútor vylúčený, a kedy sa účastník konania podávajúci námietku zaujatosti o tomto dôvode dozvedel.

9. Podľa § 33 ods. 9 Exekučného poriadku, ak odsek 11 neustanovuje inak, exekútor predloží námietku zaujatosti so svojim vyjadrením a prípadne s vyjadrením iných účastníkov konania bezodkladne na rozhodnutie súdu. O tom, či je exekútor vylúčený, rozhodne súd do siedmich dní.

10. Podľa § 33 ods. 12 Exekučného poriadku, rozhodnutie o tom, či je exekútor z exekúcie vylúčený, súd doručí účastníkom konania a exekútorovi. Ak sa dôvod vylúčenia týka aj iných vecí, ktoré sú exekútorovi pridelené, môže súd rozhodnúť o vylúčení exekútora aj v iných veciach.

11. Podľa § 55 ods. 1 Exekučného poriadku, exekúciu vykoná exekútor, ktorého na vykonanie exekúcie poverí súd. Súd prideliť veci vydaním poverenia na vykonanie exekúcie rovnomerne jednotlivým exekútorom náhodným výberom pomocou technických prostriedkov a programových prostriedkov schválených ministerstvom tak, aby bola vylúčená možnosť ovplyvňovania pridelenia vecí. Náhodným výberom sa veci neprideliť exekútorovi, ktorému bol prerušený výkon funkcie exekútora, ktorému bol pozastavený výkon funkcie exekútora, ktorému výkon funkcie zanikol alebo ktorému bol ustanovený zástupca.

12. Podľa § 55 ods. 2 písm. a) Exekučného poriadku, súd prideliť veci exekútorovi vymenovanému pre územný obvod krajského súdu, v ktorom sa nachádza miesto, na ktorom je adresa trvalého pobytu alebo pobytu povinného, ak je povinný fyzickou osobou.

13. Skôr ako súd pristúpil k samotnému preskúmvaniu námietky zaujatosti padanej povinným, skúmal dodržanie zákonnej lehoty na podanie námietky v zmysle ust. § 33 ods. 7 Exekučného poriadku. Súd mal za preukázané, že povinný podal námietku zaujatosti v zákonnej lehote upovedomenie o začatí exekúcie bolo povinnému na základe priloženej poštovej doručenky doručené do vlastných rúk dňa 16.11.2021, námietky zaujatosti zo dňa 17.11.2021 bola podaná na poštovú prepravu dňa 18.11.2021.

14. Súd preskúmal podanie povinného ako aj vyjadrenie exekútora k námietke zaujatosti, pričom mal za preukázané, že povinným podaná námietka zaujatosti je celkom neopodstatnená. Súd zároveň zastáva názor, že povinný sa podanou námietkou zaujatosti snaží sťažiť priebeh exekúcie ako aj oddialiť vymoženie pohľadávky povinného.

15. Na základe vyššie uvedeného, súd námietke zaujatosti podanej povinným dňa 17.11.2021 nevyhovel a rozhodol tak ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.

Ak ten, komu bola vykonateľným rozhodnutím uložená povinnosť, dobrovoľne nespĺní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, môže oprávnená osoba podať návrh na vykonanie exekúcie podľa Exekučného poriadku.